
План конспект во второй младшей группе на тему « здравствуй лето» 

(аппликация) 
Подготовила воспитатель Станицкая А.В. 

 

Цель: Создать условия для формирования умения составлять изображение из  

деталей у детей младшего дошкольного возраста.  

Задачи:  

1. Формировать навыки правильно располагать предмет на листе бумаги, различать 

и правильно называть цвета. 

2. Развивать умение аккуратно пользоваться клеем, намазывать им всю форму. 

3. Воспитывать умение радоваться общему результату. 

Ход занятия. 

Сегодня по дороге в магазин я увидела необычный цветок. Я подошла к нему 

поближе и хотела понюхать, наклонилась чуть ниже, цветок зашевелился и взлетел. 

Как вы думаете что это было? 

Ответ детей: (Бабочка.) 

Правильно это была бабочка. 

Сегодня мы с вами будем делать аппликацию бабочка на цветке.  

Послушайте загадку про бабочку: 

Шевелились у цветка 

Все четыре лепестка, 

Я сорвать его хотел, 

Он вспорхнул и улетел. 

                                        ( Бабочка) 



Давайте посмотрим иллюстрации бабочек. 

 

 

 

 

 



А где бабочки любят сидеть? 

Ответ детей: на цветках. 

Правильно, бабочек привлекают самые красивые, самые яркие цветы. 

Давайте рассмотрим картинку, на которой изображены цветы.  

(Рассматривание иллюстраций) 

 

А в какое время года  цветут цветы и летают бабочки? 

Ответ детей: летом 

Послушайте какое стихотворение я знаю про лето 

Лето. 

Ярко солнце светит. 

В воздухе тепло. 

И куда ни взглянешь — 

Всё кругом светло! 

По лугу пестреют 

Яркие цветы. 



Золотом облиты 

Темные листы. 

 

У каждого на столе лежат шаблоны поляны с цветами и бабочек. Рассмотрите 

их. Сегодня мы с вами будем приклеивать наших красивых бабочек на цветы и у 

нас получиться самая нарядная, волшебная поляна. 

 



 

Прежде чем приступить к работе мы проведём с вами физминутку. 

Физминутка 

На лугу растут цветы 

Небывалой красоты. (Потягивания — руки в стороны.) 

К солнцу тянутся цветы. 

С ними потянись и ты. (Потягивания — руки вверх.) 

Ветер дует иногда, 

Только это не беда. (Дети машут руками, изображая ветер.) 

Наклоняются цветочки, 

Опускают лепесточки. (Наклоны.) 

А потом опять встают 

И по-прежнему цветут 



Фоновая музыка. 

https://www.youtube.com/watch?v=_-m3YhxJ8U0 

Теперь давайте приступим к работе. Клея берём не много, лишний убираем 

салфеточкой.  

Какие все молодцы, у нас получились самые красивые поляны с волшебными 

бабочками. А если немного приподнять крылышки наших бабочек тогда  наша 

поляна оживет!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=_-m3YhxJ8U0


Приложение 1.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Приложение2.  

 

 
 


